

Informazione Regolamentata n. 0051-25-2018

Data/Ora Ricezione 23 Luglio 2018 11:32:59

MTA

Societa' : BANCA POPOLARE DI SONDRIO

Identificativo : 106568

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BPOPSONN01 - ROVEDATTI

Tipologia : 2.3

Data/Ora Ricezione : 23 Luglio 2018 11:32:59

Data/Ora Inizio : 23 Luglio 2018 11:33:00

Diffusione presunta

Oggetto : Banca Popolare di Sondrio comunica

l'acquisizione del 100% del capitale sociale

di Prestinuova S.p.A.

Testo del comunicato

Vedi allegato.



Banca Popolare di Sondrio

Società cooperativa per azioni - fondata nel 1871
Sede sociale e direzione generale: I - 23100 Sondrio So - Piazza Garibaldi 16
Iscritta al Registro delle Imprese di Sondrio al n. 00053810149
Iscritta all'Albo delle Banche al n. 842
Capogruppo del Gruppo bancario Banca Popolare di Sondrio, iscritto all'Albo dei Gruppi bancari al n. 5696.0
Iscritta all'Albo delle Società Cooperative al n. A160536
Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi
Codice fiscale e Partita IVA: 00053810149
Al 31/12/2017: Capitale Sociale € 1.360.157.331 - Riserve € 1.034.954.284 (dati approvati dall'Assemblea dei soci del 28/4/2018)

Comunicato Stampa

BANCA POPOLARE DI SONDRIO COMUNICA L'ACQUISIZIONE DEL 100% DEL CAPITALE SOCIALE DI PRESTINUOVA S.P.A.

Banca Popolare di Sondrio comunica che in data odierna è stato perfezionato il closing con Banca Popolare di Vicenza in liquidazione coatta amministrativa avente a oggetto l'acquisizione della partecipazione totalitaria in PrestiNuova S.p.A., società specializzata nell'erogazione di prestiti rimborsabili mediante cessione del quinto dello stipendio o della pensione e delegazione di pagamento.

L'operazione si è realizzata in linea con quanto comunicato lo scorso 3 maggio, a seguito del rilascio delle autorizzazioni da parte delle competenti Autorità.

L'ingresso di PrestiNuova all'interno del Gruppo bancario Banca Popolare di Sondrio è finalizzato al rafforzamento del progetto di specializzazione nel settore del credito al consumo e consentirà di realizzare importanti sinergie con la controllata Banca della Nuova Terra S.p.A., attiva nel medesimo settore creditizio.

Sondrio, 23 luglio 2018

Contatti societari: Paolo Lorenzini, responsabile ufficio relazioni esterne, telefono 0342.528.212, e-mail "paolo.lorenzini@popso.it". Indirizzo internet aziendale "www.popso.it".

Fine Comunicato i	n.0051-25
-------------------	-----------

Numero di Pagine: 3